
 
  

 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย  

สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ประจำป พ.ศ. 2566 
  วันท่ี 12  เดือน  มิถุนายน  พ.ศ. 2566 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ผูมาประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายบุญเรือง  ศรีเมือง ประธานสภา อบต.  บุญเรือง ศรีเมือง 
๒ นางอัมพร  ไชยทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 11 อัมพร ไชยทอง 
๓ นางเสารแกว  วงคขัติย สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๑๐ เสารแกว วงคขัติย 
๔ นายเสาร  อินปนตา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 เสาร อินปนตา 
๕ นายนพรัตน  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5 นพรัตน ทาทอง 
๖ นายราชันย  จุมปูเครือ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๘ ราชันย จุมปูเครือ 
๗ นายจันทร  ศรีชัยอินทร สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๙ จันทร ศรีชัยอินทร 
๘ นายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 เรืองศักดิ์ ตื้อคำ 
๙ นายดุสิต  ทาทอง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๗ ดุสิต    ทาทอง 

๑๐ นายประหยัด  จอมภา สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 13 ประหยัด จอมภา 
๑๑ นายธวัชชัย  บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี ๖ ธวัชชัย บุญเกง 
12 นายจำรสั  พันธก่ิง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2 จำรัส พันธก่ิง 
13 นายนิรันดร  ขวัญใจ รองประธานสภา อบต. นิรันดร ขวัญใจ 

 
ผูเขารวมประชุม 
ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 

๑ นายอุทัย  วิรัตนเกษม นายก อบต.จำปาหวาย อุทัย วิรัตนเกษม 
2 นายสมชาย ขวัญใจ รองนายก อบต.จำปาหวาย สมชาย ขวัญใจ 
3 นายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผูใหญบานหมูท่ี 2 พิศิษฎ ละเอียดธำรงค 
4 นายบุญชวย มหาวรรณศรี รองนายก อบต.จำปาหวาย บุญชวย มหาวรรณศรี 
5 นายชัยชนะ  ภาระจำ เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ ภาระจำ 
6 นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท หมอพ้ืนบาน ชูศักดิ์ กาลัญุตานนท 
7 นางวิวาห  วงศชัย หัวหนาสำนักปลัด วิวาห วงศชัย 
8 นายวันชัย บุญเกง สารวัตรกำนัน วันชัย บุญเกง 
9 นายสุรศักดิ์ กันธิยะ ผูใหญบานหมูท่ี 9 สุรศักดิ์ กันธิยะ 

10 นายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูท่ี 1 บุญมี ศรีเมือง 
11 นายยงยทุธ ม่ิงขวัญ ผูใหญบานหมูท่ี 8 ยงยุทธ ม่ิงขวัญ 
12 นายพงษพันธ เจริญ ผูใหญบานหมูท่ี 7 พงษพันธ เจริญ 
13 นายกิตติพงษ จอมภา ผูใหญบานหมูท่ี 13 กิตติพงษ จอมภา 
14 นายปฏิญญา ขวัญใจ ผูใหญบานหมูท่ี 12  ปฏิญญา  ขวัญใจ 
15 นายวิเชียร ใฝใจ ผูใหญบานหมูท่ี 3 วิเชียร ใฝใจ 
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ลำดับ ช่ือ - สกุล ตำแหนง ลายมือชื่อ 
16 นายธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี ผูใหญบานหมูท่ี 11 ธราวุฒ ิ มหาวรรณศรี 
17 นางพรอารีย เสมอเชื้อ ผูอำนวยการกองคลัง พรอารีย เสมอเชื้อ 
18 นายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง สมพงษ ศิริกัน 
19 นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา เลขานุการสภา อบต. อิสสระ ธีรธรรมปญญา 
20 นางพงษสิริ  ปยะมาน นักประชาสัมพันธ พงษสิริ ปยะมาน 

เริ่มประชุม  เวลา  09.30 น. 
-  เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว   เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย   ได 
   กลาวเรียนเชิญนายเรืองศักดิ์  ตื้อคำ  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา       
   หวาย หมูท่ี 4  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย    
-  กลาวเชิญนายบุญเรือง ศรีเมือง ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปา 
   หวาย เปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย สมัยสามัญ สมัย 
   ท่ี 2 ประจำป  พ.ศ. ๒๕๖6  ไดดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมท่ี  
   ไดกำหนด   

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ประธานสภา อบต. แจงใหทราบ 
     1. แจงกำหนดการพิธีสักการะพญาเฮียวคำกำหนดในวันท่ี 16 มิถุนายน 2566  
เวลา 09.30 น. 
     2. ขอเชิญชวนทุกทานรวมกันทำความสะอาด และปรับปรุงภูมิทัศนบริเวณ
แหลงน้ำซับน้ำจำในวันท่ี 14 มิถุนายน 2566  เวลา 09.00 น. การแตงกายชุดจิต
อาสา  

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว   
     2.1  การประชุมสภาสมัยประชุมสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำป พ.ศ. 2566  เม่ือ 

วันท่ี 6  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ. 2566 
ท่ีประชุม         - ท่ีประชุมไมมีการแกไข  มีมติรับรอง     จำนวน  11     เสียง 

           ไมรับรอง   จำนวน     -     เสียง 
        งดออกเสียง   จำนวน      2    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเพ่ือพิจารณา 
3.1  ญัตติ ขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใชประโยชนใน
ราชการ และขออนุญาตใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย        

ประธานสภา อบต.  3.1 เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใช
ประโยชนในราชการ และขออนุญาตใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหาร
จัดการขยะมูลฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย ขอเชิญทางฝายบริหารไดนำเรียน
รายละเอียดตอท่ีประชุมครับ  

นายสมชาย  ขวัญใจ  กระผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบล ตามท่ี
องคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย ไดขอใหสำนักงานท่ีดินจังหวัดพะเยา ได
ออกมารังวัดท่ีดิน ตามหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 10620 ประเภท 
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พลเมืองใชรวมกัน(สุสานเกา) ในพ้ืนท่ี หมู 11 บานจำปาหวายทุง เพ่ือใชในการ 
บริหารจัดการขยะในชุมชนตำบลจำปาหวายตำบลของเรา จำนวน 2 ไร จากท้ังหมด 
27 ไร 3 งานตามท่ีเคยไดแจงในท่ีประชุมแลวนั้น 

  จากผลการรังวัดจากสำนักงานท่ีดินจังหวัด แจงวาบริเวณท่ีทางองคการ
บริหารสวนตำบลขอใชนั้น เปนท่ีดินรกรางวางเปลา ซ่ึงไมมีบุคคลใดครอบครองมา
กอน ซ่ึงบริเวณพ้ืนท่ีท่ีขอใชนั้นอยูนอกเขตหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 
10620 ประเภทพลเมืองใชรวมกัน(สุสานเกา) อยางท่ีพวกเราเขาใจกัน ซ่ึงจากการ
ตรวจสอบของสำนักงานท่ีดินในเบื้องตน พบวามีท่ีดินรกรางวางเปลานอกเขต
หนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง จำนวนประมาณ 16 ไร 3 งาน  

  เพ่ือเปนการสงวนใหท่ีดินดังกลาวเพ่ือใหประชาชนไดใชรวมกันและปองกัน
การบุกรุกในอนาคต ผูบริหารฯ จึงเสนอใหข้ึนทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลาดังกลาว
และเพ่ือใชประโยชนสำหรับองคการบริหารสวนตำบลในการบริหารจัดการขยะ 
จำนวน 2 ไร ซ่ึงทางผูบริหารและปลัดองคการบริหารสวนตำบลไดเขารวมประชุม
ประชาคมกับประชาชนบานจำปาหวายทุง หมูท่ี 11 เม่ือวันท่ี 25 พฤษภาคม 
2566 ซ่ึงท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหข้ึนทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลาดังกลาว จำนวน 
16 ไร 3 งาน และเห็นชอบใหองคการบริหารสวนตำบลใชประโยชนจากท่ีดิน
ดังกลาว จำนวน 2 ไร เพ่ือใชสำหรับบริหารจัดการขยะภายในชุมชนตำบลจำปา
หวาย ซ่ึงไดแจกจายสำเนาหนังสือสำคัญสำหรับท่ีหลวง เลขท่ี 10620 และสำเนา
ขอบเขตท่ีดินท่ีเปนท่ีรกรางวางเปลา ใหทุกทานไดพิจารณาแลว 

  ในการเสนอขอความเห็นชอบการขอข้ึนทะเบียนเพ่ือออกหนังสือสำคัญ
สำหรับท่ีหลวงและการขอความเห็นชอบการใชท่ีดิน สำหรับบริหารจัดการขยะ
ภายในชุมชนตำบลจำปาหวาย ซ่ึงตองไดรับความเห็นชอบจากสภาองคการบริหาร
สวนตำบลกอน ท่ีประชุมจะขัดของและมีความเดือดรอนหรือไมอยางไรในการข้ึน
ทะเบียนท่ีดินรกรางวางเปลา และการขอใชท่ีดินบางสวนเพ่ือใชสำหรับบริหาร
จัดการขยะภายในชุมชนตำบลจำปาหวาย 

เลขานุการสภา อบต.  ตามประมวลกฎหมายท่ีดิน มาตรา 8 ทวิ ท่ีดินของรัฐซ่ึงมิไดมีบุคคลใดมี
สิทธิครอบครอง หรือท่ีดินสำหรับพลเมืองใชรวมกันซ่ึงไดถอนสภาพตามมาตรา 8 
(1) แลว รัฐมนตรีมีอำนาจท่ีจะข้ึนทะเบียนเพ่ือใหทบวงการเมืองใชประโยชนใน
ราชการไดตามหลักเกณฑและวิธีการท่ีกำหนดในกฏกระทรวง 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม และขัดของและมีความ
เดือดรอนหรือไมอยางไร ในญัตติขอความเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐ  และ
ขออนุญาตใชท่ีดินบางสวน จำนวน 2 ไร เพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย    

  หากไมมีสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลทานใดเสนอความคิดเห็น ขอ
มติครับ 

ท่ีประชุม  มีมติเห็นชอบขอข้ึนทะเบียนท่ีดินของรัฐเพ่ือใชประโยชนในราชการ และ
เห็นชอบใหใชท่ีดินบางสวน จำนวน 2 ไร เพ่ือใชเปนสถานท่ีบริหารจัดการขยะมูล
ฝอยในชุมชนตำบลจำปาหวาย  ดังนี้ 

- เห็นชอบ         11  เสียง   
- ไมเห็นชอบ     0    เสียง 
- งดออกเสียง     2    เสียง 
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3.2 ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3.2 ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน ขอเชิญ

ทางฝายบริหาร ไดชี้แจงรายละเอียดดวยครับ 
นายสมชาย ขวัญใจ    ผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

ตามท่ีนายชูศักดิ์  กาลัญุตานนท ไดยื่นเอกสารประกอบการขอรับการพิจารณา
รับรองหมอพ้ืนบาน นั้น ทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมองคการบริหารสวน
ตำบลจำปาหวาย ไดตรวจสอบเอกสารแลวปรากฎวามีคุณสมบัติครบถวนในการ
รับรองหมอพ้ืนบาน   

ตามระเบียบกระทรวงสาธารณสุข วาดวยเรื่องการรับรองหมอพ้ืนบาน พ.ศ. 
2562 ขอ 6 ผูมีสิทธิเสนอ (2) องคกรปกครองสวนทองถ่ิน ไดแก กรุงเทพมหานคร 
เมืองพัทยา เทศบาล และองคการบริหารสวนตำบล หรือองคกรปกครองสวนทองถ่ิน
ท่ีมีกฎหมายจัดตั้ง และขอ 7 การเสนอใหรับรองหมอพ้ืนบาน ใหเสนอโดยวิธีดังนี้ 
(2) องคกรปกครองสวนทองถ่ินพิจารณา ใหยื่นคำขอเสนอรายชื่อผูมีคุณสมบัติ 
พรอมบันทึกหรือรายงานการประชุมของสภาองคกรปกครองสวนทองถ่ินพิจารณา มี
มติเสนอใหมีการรับรองบุคคลดังกลาวไปยังหนวยงานท่ีกระทรวงสาธารณสุขกำหนด   

ประธานสภา อบต.  ท้ังนี้จึงขอเชิญคุณชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผูยื่นคำขอรับรองหมอพ้ืนบาน ได
แนะนำตัวและนำเรียนรายละเอียดตอท่ีประชุมครับ 

นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผมนายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผูยื่นคำขอข้ึนทะเบียนหมอพ้ืนบาน กอนอ่ืน
ผมตองขอแนะนำตัวเองกอนครับ ผมอายุ 59 ป อาศัยอยูบานเลขท่ี 120 หมูท่ี 1 
ตำบลจำปาหวาย จบการศึกษาระดับอนุปริญญา โดยเริ่มเรียนรูภูมิปญญาการแพทย
พ้ืนบาน เม่ือป พ.ศ.2527 และเริ่มใหการรักษาเม่ือป พ.ศ.2528 รวมระยะเวลา
กวา 38 ป สถานท่ีใหการรักษาเริ่มตนในจังหวัดพะเยา จนไดมาอาศัยในพ้ืนท่ีตำบล
จำปาหวาย จนถึงปจจุบัน จำนวนผูปวยท่ีเคยใหการรักษา มากกวา 500 คน 
กระบวนการในการสืบทอดความรูของหมอพ้ืนบาน เชน พิธีมอบครู หรือการตั้งขันธ 
โดยคุณพอหมอลือชัย กาลัญุตานนท ไดสอนการปรุงตำรับยา วิธีการใชยา
ตลอดจนวิธีการตรวจวินิจฉัยโรค ใหแกลูกชายท้ัง 4 คน  ไดแก หมอประจบ  
กาลัญุตานนท  หมอชูศักดิ์  กาลัญุตานนท  หมอพันธุศักดิ์  กาลัญุตา
นนท และหมอประจักษ  กาลัญุตานนท   ความเชี่ยวชาญ/โรคท่ีมีความชำนาญใน
การรักษา มีประสบการณการรักษา ไดแก โรคไซนัส ภูมิแพ ริดสีดวงจมูก ริดสีดวง
ทวาร ท้ังนี้ในรายละเอียดปลีกยอยของข้ันตอนและวิธีการรักษาผมไดยื่นเอกสารให
ทางกองสาธารณสุขไวแลวหากทานใดมีขอสงสัยใดก็สามารถขอตรวจสอบดูไดครับ 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดหรือไม ขอเชิญครับ 
นายราชันย จุมปูเครือ  ผมนายราชันย จุมปูเครือ สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลจำปาหวาย 

หมูท่ี 8 ผมขอเรียนถามวาถาตองการจะซ้ือยามารักษาเอง ไมทราบวาจะมีขายหรือ
ปาวครับ 

นายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท ผมนายชูศักดิ์ กาลัญุตานนท สำหรับวิธีการรักษาผมจำเปนตองทำการ
รักษาดวยตัวเอง ซ่ึงตองดูอาการของผูปวย วาควรใชยาในปริมาณเทาใด รวมถึง
ระยะเวลาในการใหการรักษา ซ่ึงการท่ีจะใหผูปวยนำยากลับไปทำการรักษาเอง อาจ
ทำตามวิธีการรักษาไมถูกตอง และอาจเกิดความไมปลอดภัยของผูปวยครับ  
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ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผมขอมติท่ี

ประชุมใน  ญัตติเรื่อง การรับรองหมอพ้ืนบาน หรือไม ขอเชิญครับ 
ท่ีประชุม  มีมติรับรองหมอพ้ืนบาน  ดังนี้  

- รับรอง  11    เสียง   
- ไมรับรอง       0    เสียง 
- งดออกเสียง      2    เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธานสภา อบต.  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ ท่ีประชุมทานใดมีประเด็นอภิปราย

หรือมีเรื่องแจงใดๆ ตอท่ีประชุม ขอเชิญครับ 
นายเสาร อินปนตา  ผมนายเสาร อินปนตา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 3 ผมขอเรียน

ถามทางฝายบริหารเก่ียวกับการใหความชวยเหลือดานสาธารณภัย วาเราสามารถให
การชวยเหลือเปนตัวเงินแทนการใชความชวยเหลือเปนกระเบื้องมุงหลังคาไดหรือไม
ครับ เนื่องจากหากมองความเปนจริงแลว เม่ือเกิดเหตุพายุฝนแลวทำใหกระเบื้อง
ไดรับความเสียหายแตดวยบางบานมีความพรอมก็มีการจัดหาจัดซ้ือมาซอมแซมกอน 
แตหากจะรอความชวยเหลือจากทาง อบต.ซ่ึงคอนขางลาชาอาจทำความเกิดความ
เสียหายและความยากลำบากในการใชชีวิตของชาวบาน ซ่ึงหากทำการซอมแซม
เรียบรอยแลว และไดรับการชวยเหลือมาเปนกระเบื้องมุงหลังคาในภายหลังอีกก็ถือ
วาไมมีความจำเปนแลว ท้ังนี้จึงขอใหทานไดพิจารณาเปนการชวยเหลือเปนตัวเงิน
แทนดีกวาครับ   

นายดุสิต ทาทอง  ผมนายดุสิต ทาทอง สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 7 ผมขอฝากทาง
ผูบริหารไดเขาไปเรงดำเนินการซอมแซมถนนเพ่ือการเกษตรสายทุงคำ - รองข้ีนา
ดวยครับ เนื่องจากมีความเสียหายเปนอยางมากแลว 

นายบุญมี ศรีเมือง   ผมนายบุญมี ศรีเมือง ผูใหญบานหมูท่ี 1 ผมมีความเปนดวยกับทานสมาชิก 
อบต.หมูท่ี 3 ครับ จากท่ีผานมาก็เห็นวา อบต.ใหการชวยเหลือสาธารณภัยแบบนี้
ดวยการโอนเงินเขาบัญชีครับ แตเหตุใดครั้งนี้จึงไดซ้ือกระเบื้องแจกครับ ซ่ึงบางครั้ง
ของไดมาก็ไมตรงกับความตองการ อยางไรก็ขอฝากทางทานผูบริหารไดพิจารณาใน
ครั้งตอๆ ไปครับ 

นายธวัชชัย บุญเกง  ผมนายธวัชชัย บุญเกง สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 6 ผมขอเรียนถามเก่ียวกับ
ถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5  เชื่อมตำบลแมกาครับ วาเม่ือใดจะไดดำเนินการเสียที 
เนื่องจากชาวบานก็มาถามกันมากแลว ไมทราบวาเรื่องไปถึงไหนแลว 

นายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผมนายพิศิษฎ ละเอียดธำรงค ผูใหญบานหมูท่ี 2 ผมขอเรียนถามกับทาง
ฝายบริหารครับ งานซอมแซมถนนลาดยาง หมูท่ี 2 บานดอนมูล ไมทราบวาจะ
ดำเนินการซอมแซมใหไดเม่ือใดครับ ถามมาก่ีครั้งก็บอกวาผูรับเหมาจะเขามา จะเขา
มา นี่ก็นานมากแลวแตก็ยังไมเห็นมีใครเขามาดำเนินการเสียที ท้ังนี้ผมขอความ
ชัดเจนดวยครับเพ่ือจะไดไปตอบคำถามชาวบานได 

นายสมชาย ขวัญใจ  ผมนายสมชาย ขวัญใจ รองนายก อบต.จำปาหวาย สำหรับโครงการ
ซอมแซมถนนลาดยางภายในหมูบาน หมูท่ี 2 นั้น ซ่ึงผมเองก็ไมไดนิ่งนอนใจโดยให
ทางกองชางคอยประสานกับทางผูรับเหมาอยูตลอด ซ่ึงลาสุดก็เลยระยะเวลาทาง 
อบต.ก็จะไดคิดคาปรับตามจำนวนวันท่ีพนสัญญาจาง ซ่ึงทางผูรับเหมาก็รับปากวาจะ
เขาดำเนินการภายในสองสามวันนี้ครับ ขอใหทานไดใจเย็นหนอยครับ 
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  สวนทางถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5 เชื่อมตำบลแมกานั้น เปนงานของทาง 

อบจ.ครับ ซ่ึงวันกอนทาง อบจ.ไดมีหนังสือแจงเขามาวามีผูรับจางแลว แตยังไมได
แจงระยะเวลาเขาทำงานแตอยางใด ท้ังนี้ผมจะไดคอยใหทางกองชางประสานไปยัง 
อบจ. เปนระยะๆ ครับ 

นายประหยัด จอมภา  ผมนายประหยัด จอมภา สมาชิกสภา อบต.จำปาหวาย หมูท่ี 13 จาก
โครงการตางๆ ท่ีทางสภาไดอนุมัติใหดำเนินการจำนวนมากมาย แตจากท่ีสังเกตุเห็น
วามีการดำเนินการลาชา ดวยเหตุวามีผูรับจางเปนรายเดิม ซ่ึงเปนเหตุใหทำงาน
ลาชาหรือปาว ผมจึงเห็นวาควรจะหาผูรับเหมาท่ีหลากหลายครับ เพ่ืองานจะไดเดิน
ไมตองรอใหงานนี้เสร็จแลวคอยไปทำงานนั้นตอ ทำใหไมสามารถแกไขปญหาความ
เดือดรอนของชาวบานไดทันทวงทีครับ 

นายสมพงษ ศิริกัน   ผมนายสมพงษ ศิริกัน ผูอำนวยการกองชาง ผมขอเรียนชี้แจงเก่ียวกับ
โครงการซอมแซมถนนสายจำปาหวาย หมูท่ี 5 เชื่อมตำบลแมกา เนื่องดวยเปนงาน
และความรับผิดชอบของทาง อบจ.เขาครับ เราไมสามารถเขาไปเรงใหเขาทำโนนทำ
นี่ไดดังใจเราครับ ซ่ึงกอนนี้ทาง อบจ.ไดมีหนังสือแจงวาไดสรรหาผูรับจางไดแลว 
สวนจะลงพ้ืนท่ีเม่ือใดนั้นยังไมมีกำหนด แตอยางไรก็ตามผมจะไดคอยติดตามครับ 
จะไมไดนิ่งนอนใจแตอยางใดครับ เม่ือมีความคืบหนาจะไดแจงไปยังทางทานครับ 

ประธานสภา อบต.  ท่ีประชุมมีทานใดจะซักถามหรือชี้แจงในประเด็นใดอีกหรือไม หากไมมีผม 
ขอปดการประชุมเพียงเทานี้ ขอขอบคุณทุกทานท่ีเสียสละเวลาเขารวมประชุมในครั้ง
นี้ครับ 

ปดประชุมเวลา  12.15 น. 

ลงชื่อ    อิสสระ ธีรธรรมปญญา   ผูจดรายงานการประชุม      
               (นายอิสสระ ธีรธรรมปญญา)                                   
       เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล  
    
 

                

      ลงชื่อ      บุญเรือง  ศรีเมือง     ผูรับรองรายงานการประชุม 
                                                  (นายบุญเรือง  ศรีเมือง )  

                               ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล   


